







ANGLIA Confirmitatea dintre autorități și sindicate

LONDRA 13 (Agerpres). — Într-o atmosferă destul de încordată, oficialitățile britanice și sindicatele își confruntă, începând de marți, punctele de vedere asupra politicii economice a guvernului...

Premierul turc, Suleyman Demirel, va face, la invitația lui Milita Ribicci, președintele Veecei Executive Federale o vizită oficială în Yugoslavia între 1 și 5 septembrie...

VIATA INTERNAȚIONALĂ

Comunicatul privind vizita cancelarului federal al R.F. a Germaniei, Willy Brandt, în Uniunea Sovietică

MOSCOVA 13. — Trimisul special Agerpres, A. Toth, transmite: În ultima zi a vizitei sale la Moscova, cancelarul federal al R.F. a Germaniei, Willy Brandt, a continuat convorbirile cu președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., Alexei Kosighin...

Uruguay 12 000 de polițiști și soldați continuă cercetările

MONTEVIDEO 13 (Agerpres). — Aproximativ 12 000 de polițiști și soldați continuă la Montevideo cercetările în cadrul vastelor operațiuni lansate de autorități în scopul eliberării consulului brazilian...

Declarația Comitetului special al O. N. U. pentru decolonizare

NEW YORK 13 (Agerpres). — Comitetul special al O.N.U. pentru decolonizare a dat publicității o declarație în care cere Consiliului de securitate să ia măsuri efective pentru a pune capăt ocupațiilor ilegale de către Republica Sud-Africană...

Oriental Apropiat

TRIPOLI 13 (Agerpres). — Ministrul de externe tunisian, Mohamed Masmoudi, care se află într-o vizită oficială la Tripoli, a avut miercuri o întrevedere cu colegul său libian, Salah Bussir...

CAIRO 13 (Agerpres). — În cursul unei conferințe de presă care a avut loc miercuri, Hassan Heykal, ministrul Orientului Național al R.A.U., s-a referit la situația din Orientul Apropiat...

Ministrul de externe chilian, Gabriel Valdez, care se află în vizită în Venezuela, a declarat la Caracas că „noi, chilenii, trebuie să reglementăm problemele noastre cu Cuba fără să cerem nimănui autorizație”...

Delegația a R. D. Germaniei, condusă de Gerhard Schurer, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, președintele Comitetului de Stat al Planificării a R. D. Germaniei, a sosit joi la Moscova...

Referindu-se la problema palestiniană, Heykal a opinat că acceptarea „planului Rogers” nu este în contradicție cu cauza palestiniană...

Agentiile de presă transmit, citind surse informate, că reprezentanții R.A.U. și Iordaniei l-ar fi informat pe ambasadorul Jarring că preferă ca locul viitoarelor negocierii să fie la sediul Națiunilor Unite din New York...

Generalul Saleh Mahdi Ammash, vicepreședinte al Irakului, a sosit joi în capitala Siriei, Damasc. El a fost primit de președintele statului și guvernului sirian, Noureddine Atassi...

ROMA 13 (Agerpres). — Senatul italian a acordat joi seara votul de investitură noului guvern de centru-stinga condus de Emilio Colombo...

SAIGON 13 (Agerpres). — Potrivit unor surse americane, în ultima săptămână au fost ucși în cursul luptelor din Vietnamul de sud 85 militari aparținând trupelor S.U.A., alți 802 fiind răniți...

SAIGON 13 (Agerpres). — După cum menționează agenția V.N.A., forțele patriotice care acționează în provincia sud-vietnameză My Tho au scos din luptă, în cursul lui iulie, aproximativ 1 700 de militari americani și saigonezi...

Corespondența Semnificația veto-ului prezidențial

Pentru a patra oară, în perioada de un an și jumătate de când a preluat postul de președinte, Richard Nixon s-a folosit de prerogativele de veto asupra hotărârilor Congresului, retrimitind spre dezbaterile Senatului și Camerei Reprezentanților două proiecte de lege...

Procesul Sharon Tate

LOS ANGELES 13 (Agerpres). — Irving Kanarek, avocatul lui Charles Manson, principalul acuzat în procesul Sharon Tate de la Los Angeles, a încheiat miercuri interogatoriul principalului martor al acuzării, Linda Kasabian...

Geneva Sedința Comitetului pentru dezarmare

GENEVA 13 (Agerpres). — Luind cuvântul în sedința de joi a Comitetului pentru dezarmare de la Geneva, reprezentantul Suediei, Alva Myrdal, a relevat necesitatea interzicerii experimentelor nucleare subterane...

VIETNAMUL DE SUD

Bombardamente lansate de forțe patriotice. SAIGON 13 (Agerpres). — Forțele patriotice au lansat, în cursul nopții de miercuri spre joi, două bombardamente cu mortiere și rachete pe întreg teritoriul Vietnamului de sud...

Pierderi americano-saigoneze. SAIGON 13 (Agerpres). — După cum menționează agenția V.N.A., forțele patriotice care acționează în provincia sud-vietnameză My Tho au scos din luptă, în cursul lui iulie, aproximativ 1 700 de militari americani și saigonezi...

Potrivit unor surse americane, în ultima săptămână au fost ucși în cursul luptelor din Vietnamul de sud 85 militari aparținând trupelor S.U.A., alți 802 fiind răniți...



În ultimele 24 de ore ofensiva Forțelor de Eliberare s-a intensificat, fiind atacate punctele strategice ale trupelor americano-saigoneze. În foto: infiltrări de ostași F.N.L. într-o bază militară inamică la Thuan Thien, regiunea Hue.

FAPTUL divers in LUME. „Concorde 002” englez. LONDRA 13 (Agerpres). — În Marea Britanie a fost încercat miercuri prototipul englez al avionului supersonic de pasageri „Concorde 002”...

Pe urmele navei lui Columb. NEW YORK 13 (Agerpres). — O echipă de specialiști americani în arheologie subacvatică, condusă de Fred Dicksen, se va deplasa în următoarele zile în Haiti pentru a verifica dacă epava descoperită în apropierea de Capul Haitian...

Un purtător de cuvânt militar a anunțat la Tel Aviv că avioane israeliene nu atacă joi după-amiază baze ale grupurilor de rezistență palestinene aflate pe teritoriul iordanian...

Col de-al VIII-lea Congres al Cooperatiei de Consum din U.R.S.S. și-a încheiat joi lucrările în capitala Uniunii Sovietice...

Prin urmare, în ziua de azi, în țările invitate la lucrări a fost prezentă și o delegație a Uniunii Centrale a Cooperatorilor de Consum din România...

Noul guvern italian a primit votul de investitură. ROMA 13 (Agerpres). — Senatul italian a acordat joi seara votul de investitură noului guvern de centru-stinga condus de Emilio Colombo...

Secetă și... inundații în India. CALCUTTA 13 (Agerpres). — Peste 2,5 milioane de persoane sînt afectate de puternică secetă care a cuprins regiunile de sud ale statului indian Bihar...

Cercetările în cazul avionului sovietic „AN-22”. MOSCOVA 13 (Agerpres). — Cercetările pentru eliberarea împotriva lui în cazul avionului sovietic „AN-22” s-a prăbușit deasupra Atlanticului în timp ce transporta instrumente medicale spre Peru...

Viitoarea misiune spațială americană. Lansarea unui satelit terestru cu două broaște la bord. Specialiștii de la N.A.S.A. au anunțat că viitoarea misiune spațială americană o va reprezenta lansarea, la 19 august, a unui satelit terestru avînd la bord două broaște...